



一高楼外墙皮脱落 砸中多辆电动自行车

□记者 吕占伟 文/图

本报讯 1月17日上午,新华区三七街和矿工路交叉口附近的福安居独栋楼28楼外墙皮脱落,导致楼下的电动车充电桩损坏,多辆电动车受损,幸无人员受伤,警方已介入此事。

现场拉上警戒线

“就此事,我们也向三七街社区反映了,但是目前该楼高层外墙皮剥脱处仍未得到处置,安全隐患依然存在。”1月18日下午,福安居的门卫和业主马先生等人向晚报热线反映。

当天下午,记者来到事发楼前,看到一楼电动车存放处的地面上遍布碎水泥块,几名工人正在维修受损的充电桩。周围以及通往三七街的路旁拉上了警戒线,门口的木板上写着“注意高空坠物,禁止通行”几个红色大字。

该栋楼28楼的住户马先生领着记者乘电梯上到28楼楼顶,指着墙皮大面积剥脱的外墙让记者看。覆盖在西侧墙体的外墙皮脱落了一大块儿,约有两层楼高度。“1月17日上午大概10点45分,我在屋里突然听到楼下有一声巨响,透过窗户一看,发现外墙皮大面积脱落坠地。”马先生说,包括他的电动自行车在内,该楼不少居民停放在一楼空地上的电动自行车在这起事故中受损,至今没人出面赔偿。

该栋楼门卫室内的监控记录和门卫证实了马先生的所见。“虽然我们当时报了警,警察来到现场设置了警戒线,可是该楼高层外墙皮剥脱处仍往外凸起着,安全隐患还没排除。一旦



该楼高层外墙皮脱落后的墙面

遇到大雨天气或者长期潮湿的情况,还有向下坠落的危险。”该门卫说。

之前有外墙面裂缝现象

马先生提供的一份维修申请中显示,2020年7月,针对福安居独栋楼存在已久的高层外墙面裂缝现象,100多户居民曾向该栋楼的开发单位中国平煤神马三矿提出过维修申请。“后来开发单位对比较明显的外墙面裂缝处进行了修补,但是像西侧墙体大面积剥脱,还是第一次遇到。”

随后,记者致电新华区西市场街道三七街社区党委书记宋晓丽了解

到,1月17日上午该楼高层外墙皮脱落事故发生后,该社区和居民已第一时间向新华公安分局西市场派出所报警。该社区还与三矿进行了沟通。

“因为春节临近,工人不好找,现在维修该楼的外墙面无法正常开展。三矿相关部门已向该社区保证,一定尽快对事故造成的损失进行定损赔偿,等过了年及时找工人对问题墙面进行维修,彻底消除安全隐患。另外,该社区正准备在事发现场设置更周全的防护措施,全力保障居民的生命财产安全。”宋晓丽说。



▼出事故的楼下遍地是外墙皮脱落后留下的水泥块

城市留言板 4940000

38路公交车何时正常运行?

市民何先生来电:市区38路公交车何时恢复正常运行?总是等不到车,给大家出行带来不便。

垃圾如山

市民徐女士来电:市区开源路北段五一佳居小区北15号楼生活垃圾无人清理,堆积如山。

车辆乱停

市民李先生来电:市区曙光街市

二院附近车辆乱停乱放,上下班高峰时堵车严重,电动车都过不去。

暖气不热

市民孔女士来电:市区矿工路东段鸿翔小区西院4号楼暖气不热,老人在家得穿厚棉衣,生活很不方便。

(本报热线办)

冰雪公益行志愿服务 活动今起3天举行

滑冰爱好者 可免费报名参加

□记者 田秀忠

本报讯 1月18日,从市教育体育局传来消息,市教育体育局定于1月19日至1月21日(每天上午9:00—10:30),在平顶山中骏世界城1号门外非凡冰筑滑冰场开展“瑞兔庆新春健康过大年”2023年平顶山市社会体育指导员冰雪公益行志愿服务活动。

全市年龄为6岁至13周岁、身体健康、具备一定轮滑专项技能的滑冰爱好者均可报名。在志愿服务活动中,社会体育指导员将开展冰雪项目安全讲解、冰上滑行教学。本次活动不收取任何费用。

欲参加者即日起可识别下方二维码在线报名,每期限报40人,每人限参加一期,不接受现场报名。公益活动开始前20分钟到非凡冰筑滑冰场报到,报到时须提供本人身份证或户口簿,并提交《自愿参加活动责任书》。

主办方提示:建议新冠病毒感染者康复后两周内不要进行任何剧烈运动及长时间体育活动,两周后要根据自身情况,循序渐进恢复锻炼。在参与活动时,请确保自己在前期已经有充分的时间分阶段恢复到具备本次活动需要的运动能力。



男子酒后坠河 无人机送来救生圈

□记者 胡耀华

本报讯 1月16日凌晨,鲁山县公安局巡特警大队利用无人机抛投救生圈,成功营救一名酒后坠河男子。

据鲁山县公安局巡特警大队人员介绍,当日凌晨1时30分,该大队接110指挥中心指令,称县城滨河公园广场南边有人坠河。巡特警大队教导员李中亮迅速带领特警中队、无人机中队和沙河桥警亭的10名队员火速前往救援。

由于天黑,李中亮决定起升无人机利用照明设备寻找落水者,随后在公园观景台附近发现了落水男子。与此同时,张店派出所民警和消防救援大队人员也赶到了救援现场,但由于水深等原因,无法接近落水者。救援人员决定采用无人机空中抛投救生圈和救援绳的形式进行救援。最终,救援人员将男子救到了岸上,并将其抬到急救车上。

经查询,落水男子王某,22岁,家住鲁山县城关镇,当时因饮酒过量,不慎落入水中。

市客运管理部门严查出租车经营

□记者 燕亚男

本报讯 1月18日,市客运管理部门在平顶山火车站广场开展了严查出租车违规行为的专项整治活动。

当天上午,在火车站广场东侧,市

客运管理处的工作人员带着各出租车公司的负责人对出租车车容车貌、规范运营等进行检查。

在检查中,工作人员看到出租车车座不整洁、外观较脏等情况,督促驾驶员尽快整改,并叮嘱驾驶员“一

定要保持车内外整洁”“春节期间不能随意涨价”等。

截至当天下午5点,市客运管理部门检查出租车266辆,查处不规范车辆12辆,对车容车貌、宣传标语破损、禁烟标识缺损等问题现场进行了整改。